百姓购镯参考价



翡翠手镯的定价主要从:种水、颜色、瑕疵等维度综合考虑。

1. 种水: 决定翡翠价格的关键因素

玻璃种: A 货玻璃种翡翠手镯价格一般在几十万左右,如果颜色好的价位在上百上千万或者更高。

高冰种: 高冰种翡翠手镯价格较高, 精品冰种翡翠手镯价格 30-50 多万, 如果颜色达到帝王绿那种级别, 七八十万, 上百万都很正常。

正冰种:在冰种翡翠手镯中高冰种最贵,其次就是正冰种,而冰糯种相对来说价格要稍微低一些。正冰种翡翠手镯在 10 万~50 万左右。

糯冰种: 质量高的糯冰种翡翠的价位可达数十万元以上,而中等水平质量的糯冰种翡翠大概在万元左右。

糯化种:糯化种翡翠玉镯等级虽然只比糯种高了两级,但是价格却已翻倍,达到了五位数左右。

糯种: 质地较差,颜色较少或者颜色表现不好的粗糯种翡翠手镯价格一般在几千元之间。普通带飘绿的细糯种翡翠手镯价格一般在两三万元左右

油青:油青翡翠便宜的几百块,贵的几千甚至几十万的也有,主要看油青的质地,质地不同,价位也不同。最好的油青种翡翠是"冰油"。

豆种: 豆种翡翠的价格虽然也便宜,一般在 500~4000 左右,但是颜色好的豆种翡翠手镯还是非常漂亮的。

2. 颜色: 决定翡翠手镯的溢价空间

翡翠手镯的颜色,每差一个等级,价格相差大约 30%,按颜色排序:绿色>紫色>黄色>红色>无色>黑色>白色;按颜色分布排序:满色>散色>零星色;按颜色浓淡排序:浓>适中>淡。

3. 瑕疵: 影响翡翠手镯的价格

同一瑕疵对不同档次翡翠的价值影响不同,种水越好越无法容忍瑕疵。

裂:有裂的手镯,价格会低 50%—80%! 种水越好的翡翠,裂对价格的影响越大。影响最大的裂:横向贯穿裂(影响牢固度);影响最小的裂:表皮裂。

纹: 纹对翡翠价格影响,一般在 10-20%之间"十玉九纹",石纹不算裂,不会影响翡翠的牢固度,如果追求性价比,可以考虑有石纹的手镯。

棉:棉太多太粗,比较影响翡翠价值。但事事非绝对,如果是分布均匀且大小相近的棉,反而会提升翡翠的价值,例如木那雪花棉。

最后,需要注意的是,准确地估价翡翠手镯需要一定的专业知识和实践经验。如果你不是专业人士,建议你不要过分依赖自己的估价结果,只是自己选择时做个参考。想要精确地估价最好还是将手镯带到专业的珠宝店或者让专业人士进行评估。

士 闽 川 伯 彩 则 凶 糸

2 颜色决定翡翠手镯的溢价空间

翡翠手镯的颜色,每差一个等级,价格相差很大

翡翠颜色。绿色>紫色>黄色>红色>无色>白色>黑色

颜色分布: 满色>散色>零星色

颜色浓淡。 浓>适中>淡

3 翡翠手镯的圈形对价格的影响

圖口大小。 以54-57为标准圈口,58以上为大圈需+价。 54以下为小圈口,需一价

条形区别。以正圖翡翠手镯为标准形 +价:圆条,胖圆条,厚装,宽版 -价:细圆条,贵妇,方镯,雕花镯

4 瑕疵对翡翠手镯价格的影响

不同瑕疵对翡翠手镯价值影响不同

- 情。 棉太多太粗,会影响翡翠价值, 不过如果是分布均匀且大小相近的棉, 与翡翠的结合相得益彰,反而会提升翡翠的价值, 例如木那场口的特色,木那雪花棉。
- 纹。 纹对翡翠价格影响,一般在10-20%之间 "十玉九纹" 这是翡翠的天然性,小细纹不打紧, 不会影响翡翠的牢固性。 如果追求性价比,反而可以考虑有小细纹的手镯
- 有裂的手镯,价格可能会低30%以上!品质越好的翡翠,裂对价格的影响越大。 横向的贯穿裂会影响手镯的牢固度,对翡翠手 镯的影响较大, 其次是表皮裂纹和内部不抠手的细裂。